

交大電子研究所近訊

盧毓駿先生蒞所勘察圖書館建址

本所校舍大廈係由名建築師考試委員盧毓駿先生精心設計，巍然華宇，美觀適用，深為來所參觀中外人士所贊賞。李所長以本所四十九年度將可獲得國家長期發展科學委員會補助建築費臺幣一百萬元作為建築圖書館及研究室之用，特於去年十二月十日邀同盧委員來所勘察建址，俾將來圖書館建成，能與校舍大廈以及今後各項長遠工程計劃配合，經已初步勘定。又本所顧問委員會凌主任委員竹銘於去年十二月十三日上午由校友多人陪同，自臺北驅車來所視察學生宿舍及學人住宅施工情形，新近由日本返國之王樹芳校友夫人，亦隨凌主任委員同車來所參觀。

王樹芳校友為本所在日本購置圖書雜誌

去年日本各電氣工業廠家捐贈本所儀器，賴旅居

日本之王樹芳校友奔走接洽，全部已由日運臺，王校友對母校之熱心協助，深為本所師生所感佩。本所研究生以日本方面對 Microwave, Transistor 及 Control 等方面出版書刊甚多，要求由所訂購，以供參考，經已徵得王校友同意，代為在日購置，並已於去年十二月十四日由日代購自動制御書刊六種寄所，所需書款，現正由所寄滙中。

李恆鉞教授函告旅美近況

本所兼任教授李恆鉞校友於上年十一月廿三日啓程赴美，廿五日到達紐約。最近致函盛慶球教授告知在美近況，渠已決定自上年十二月下半個月至一月在 IBM 工廠實習，二月至六月在 MIT 聽課，並利用課暇在 Tracerlab 實習，暑假在 Foxboro, RCA, Westinghouse, Electronic Associates 等處實習。並告知 China International Foundation 捐款所購圖書雜誌，經包可永校友等洽辦，近期內即可由美運臺。